
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

Distribuição do Plenário Administrativo
 

ATA DE JULGAMENTO

PLENÁRIO ADMINISTRATIVO

Ata da Sessão Ordinária, em 13-2-2025, 14h.
Presidente: Desembargador Federal Vallisney Oliveira
Secretário: Juiz Federal Antônio Francisco do Nascimento
Às 14h13min, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos: Desembargador Federal Vallisney Oliveira

(Presencial), Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo (Presencial), Desembargadora
Federal Mônica Sifuentes (Presencial), Desembargador Federal Grégore Moura
(Remoto), Desembargadora Federal Simone S Lemos (Presencial), Desembargador Federal
Dolzany da Costa (Presencial), Desembargador Federal Klaus Kuschel (Presencial),
Desembargador Federal Rollo D Oliveira (Presencial), Desembargador Federal Boson Gambogi
(Presencial), Desembargador Federal Pedro Felipe Santos (Presencial) e Desembargador
Federal Derivaldo de Figueiredo Filho (Remoto).

Ausentes os Excelentíssimos: Desembargador Federal Miguel Ângelo,
Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de
Vasconcelos, Desembargador Federal Álvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargadora Federal
Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Edilson Vitorelli.

Presente o Procurador-Chefe da Procuradoria Regional da República da 6ª
Região, Patrick Salgado Martins.

Presente o Presidente da Associação dos Juízes Federais de Minas Gerais -
AJUFEMG, Juiz Federal Mário de Paula Franco Júnior.

Não havendo impugnação, foi aprovada a Ata de Julgamento da Sessão
Plenária Administrativa Ordinária realizada em 12/12/2024 (id. 1111941).

Os seguintes processos foram apreciados na sessão, com as respectivas
deliberações:

 
 

00001 - Processo: 0000810-51.2025.4.06.8000 - Solicitação

 

Descrição: Designação das Juízas Federais auxiliares da Presidência, Cláudia
Aparecida Salge e Ana Paula Rodrigues Mathias, ad referendum do Plenário Administrativo,
para participarem como vogais na sessão de julgamento da 3ª Turma, marcada para o dia
11/02/2025, em razão da convocação dos Desembargadores Federais Álvaro Ricardo Souza
Cruz e Miguel Ângelo de Alvarenga Lopes para inspeção junto ao CJF no mesmo período. 

O Plenário Administrativo, por unanimidade, referendou os Atos Presi n.
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11/2025 e n. 18/2025, de designação da Juíza Federal Auxiliar Cláudia Aparecida Salge e da
Juíza Federal Auxiliar Ana Paula Rodrigues Mathias, respectivamente, para participarem como
vogais na sessão de julgamento da 3ª Turma, marcada para o dia 11/02/2025, nos termos do
voto do Relator e Presidente.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e Presidente,

Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora Federal Mônica Sifuentes,
Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos ,
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador Federal Boson Gambogi,
Desembargador Federal Pedro Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de
Figueiredo Filho.

 

00002 - Processo: 0016937-98.2024.4.06.8000 - Substituição

 

Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Leonardo Augusto de Almeida Aguiar (Interessado) e Rollo D Oliveira

(Interessado)
Descrição: Convocação do Juiz Federal Leonardo Augusto de Almeida Aguiar,

da Turma Recursal da Subseção Judiciária de Juiz de Fora/MG, para, sem prejuízo da sua
jurisdição, atuar nos feitos atribuídos à relatoria do Desembargador Federal Rollo D'Oliveira na
1ª Seção e na 1ª Turma durante suas férias, marcadas para o período de 07 a 26/01/2025.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu homologar o Ato Presi n.
4/2025, de convocação do Juiz Federal Leonardo Augusto de Almeida Aguiar para, sem
prejuízo de jurisdição na 2ª Relatoria da Turma Recursal da Subseção Judiciária de Juiz de
Fora/MG, substituir o Desembargador Federal Rollo D'Oliveira na 1ª Seção e 1ª Turma, no
período de 07 a 26/01/2025, por motivo de férias, nos termos do voto do Relator e Presidente.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e Presidente,

Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora Federal Mônica Sifuentes,
Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos,
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador Federal Boson Gambogi,
Desembargador Federal Pedro Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de
Figueiredo Filho.

 

00003 - Processo: 0039036-03.2024.4.01.8000 - Remoção

 

Tipo da Matéria: Concurso de remoção
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Descrição: Edital de Remoção ASMAG JF 010/2024 - TRF1
O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu deferir as remoções do Juiz

Federal MARCELO EDUARDO ROSSITTO BASSETTO, da Vara Única da SSJ São Sebastião
do Paraíso da Justiça Federal da 6ª Região para a 2ª Relatoria da 1ª TR/GO SJ Goiás, da
Justiça Federal da 1ª Região; do Juiz Federal MICHAEL PROCÓPIO RIBEIRO ALVES
AVELAR, da 2ª Vara da SSJ Governador Valadares para a Vara Única da SSJ de São
Sebastião do Paraíso; do Juiz Federal LUCIANO MENDONÇA FONTOURA, da 2ª Vara da SSJ
de Divinópolis para 2° Gabinete do 2º Núcleo de Apoio à Jurisdição da 6ª Região SSJ de Minas
Gerais; do Juiz Federal WALTER HENRIQUE VILELA SANTOS, da 2ª Vara da SSJ de Ipatinga
para a 2ª Vara da SSJ de Divinópolis; do Juiz Federal DIOGO SOUZA SANTA CECÍLIA, da 1ª
Vara da SSJ de Varginha para o 3° Gabinete JF do 2º Núcleo de Apoio à Jurisdição da 6ª
Região; do Juiz Federal MÁRIO DE PAULA FRANCO JÚNIOR, da Vara Única da SSJ de
Paracatu para a 1ª Vara da SSJ de Varginha; da Juíza Federal ALCIONI ESCOBAR DA COSTA
ALVIM, da 2ª Relatoria da 1ª TR/GO da SSJ de Goiás da Justiça Federal da 1ª Região para o
1º Gabinete JF do 2º Núcleo de Apoio à Jurisdição da 6ª Região SSJ de Minas Gerais, da
Justiça Federal da 6ª Região; do Juiz Federal LEONARDO ARAÚJO DE MIRANDA
FERNANDES, da 1ª Vara da SJ de Roraima da Justiça Federal da 1ª Região para a 2ª Vara da
SSJ Governador Valadares da Justiça Federal da 6ª Região; do Juiz Federal MAURÍCIO JOSÉ
DE MENDONÇA JÚNIOR, da 10ª Vara da SJ Pará da Justiça Federal da 1ª Região para a 2ª
Vara da SSJ Ipatinga da Justiça Federal da 6ª Região; do Juiz Federal JOÃO MOREIRA
PESSOA DE AZAMBUJA, da 3ª Relatoria da TR/AC SJ do Acre da 1ª Região para a Vara
Única da SSJ de Paracatu da Justiça Federal da 6ª Região, nos termos do voto do Relator e
Presidente.

 
O Plenário Administrativo, por unanimidade, aprovou a Moção apresentada pelo

Corregedor Regional, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, de agradecimento
pelos trabalhos prestados pelo Juiz Federal Marcelo Eduardo Rossitto Bassetto, por mais de 10
(dez) anos, na Subseção Judiciária de São Sebastião do Paraíso/MG, da Justiça Federal da 6ª
Região.

 
O Plenário Administrativo, por unanimidade, aprovou a Moção apresentada pelo

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, de agradecimento pelo exímio trabalho e
grande dedicação demonstrada pelo Juiz Federal Mário de Pula Franco Júnior durante o ano de
atuação na Subseção Judiciária de Paracatu/MG, da Justiça Federal da 6ª Região.

 
Manifestação do Presidente da AJUFEMG, Juiz Federal Mário de Paula Franco

Júnior.
 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e Presidente,

Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora Federal Mônica Sifuentes,
Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos,
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador Federal Boson Gambogi,
Desembargador Federal Pedro Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de
Figueiredo Filho.
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00004 - Processo: 0010299-49.2024.4.06.8000 - Substituição

 

Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Simone dos Santos Lemos Fernandes (Interessado) e Cristiane Miranda

Botelho (Interessado)
Descrição: Desembargadora Federal Simone dos Santos Lemos Fernandes

solicita a manifestação do Plenário sobre a possibilidade de extensão do exercício de suas
funções junto ao TRF6 durante o período de sua convocação pelo CNJ, de maneira a que, nos
períodos de afastamento e férias da Juíza Federal Cristiane Miranda Botelho, possa retomar a
sua atuação junto à Quarta Turma e à Segunda Seção deste Tribunal.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu acolher o pedido de
extensão do exercício das funções da Desembargadora Federal Simone S Lemos junto ao TRF
da 6ª Região durante o período de convocação pelo CNJ, de forma que, nos períodos de
afastamento e férias da Juíza Federal Cristiane Miranda Botelho, possa retomar a atuação junto
à 4ª Turma e à 2ª Seção deste Tribunal, nos termos do voto do Relator e Presidente.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e Presidente,

Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora Federal Mônica Sifuentes,
Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos,
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador Federal Boson Gambogi,
Desembargador Federal Pedro Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de
Figueiredo Filho.

 
 
 
O Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, encerrou a Sessão

Plenária apresentando a todos e a todas uma grande conquista do TRF da 6ª Região, a
integração do módulo de jurisprudência ao eproc. Módulo este desenvolvido pelo TRF da 4ª
Região e gentilmente cedido a esta Corte.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, aprovou a Moção apresentada pelo
Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, de agradecimento ao Presidente do TRF
da 4ª Região, Desembargador Federal Fernando Quadros da Silva, pela cessão do módulo de
jurisprudência ao TRF da 6ª Região.

Manifestação do Juiz Federal Auxiliar da Presidência, Pedro Henrique Lima
Carvalho, para breve explanação a respeito do módulo de jurisprudência.

Por fim, o Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, declarou
lançado o módulo de jurisprudência do TRF da 6ª Região.

 
Manifestação do Procurador-Chefe da Procuradoria Regional da República da

6ª Região - PRR6, Patrick Salgado Martins, que parabenizou a produtividade do TRF da 6ª
Região.
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Encerrou-se a sessão às 14h41min.
Pelo que eu, Antônio Francisco do Nascimento, servindo como Secretário, lavrei

a presente Ata, que vai assinada por mim e pelo Excelentíssimo Senhor Presidente,
Desembargador Federal Vallisney Oliveira.

Documento assinado eletronicamente por Antônio Francisco do Nascimento, Secretário(a)
Geral da Presidência, em 14/02/2025, às 14:39, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Vallisney Oliveira, Presidente do TRF - 6ª
Região, em 14/02/2025, às 18:32, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador
1118748 e o código CRC F91580CD.
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